

# ПОЧЕМУ ЖАННУ ФРИСКЕ И АЛСУ ЗАМУЖ НЕ БЕРУТ

В нашем шоу-бизнесе полным-полно завидных невест: богатых, симпатичных, незамужних. Почему эти красотки не спешат под венец и ждут ли они своего принца на белом коне, а может, они просто очень разборчивы в мужиках? Жанна Фриске ненавидит тупых и упертых болванов. Алсу Сафина не любит качков, но обожает жгучих brunetов со смуглой кожей и голубыми глазами. Идеал Машы Малиновской — Брюс Уиллис, который бы нянчился с ней. Глюкоза не хочет заботиться о детях, а Сати Казанова после неудачного романа с Игорем Николаевым вообще готова родить без мужа. Самые яркие незамужние дамы шоу-бизнеса в нашем обзоре.

Тайная мечта многих — певица **Жанна Фриске** — настроена более оптимистично: она верит в любовь, мечтает о большой семье и ждет смельчака, способного отвести ее в загс. Но делить с ним свои 100 тысяч годового дохода красавица не намерена: счастливчик должен зарабатывать больше нее, иначе он почувствует себя неуютно.

32-летняя Жанна Фриске, по мнению многих мужчин, шикарная женщина. Так почему же она до сих пор не нашла своего избранника? В мужчинах Жанна ценит ум, порядочность, доброту. И просто ненавидит некоторые качества.

— В первую очередь глупость. От нее меня аж тряска начинается, — говорит экс-солистка **"Блестящих"**. — Навязчивость, беспардонность, самоуверенность и много еще чего. Помню, один мой кавалер, который набивался в женихи, предложил нас отвезти на гастроли на своей машине в Тверскую область, уверял, что знает дорогу. Пять часов он нас мурзил, мы ему предлагали остановиться, спросить местных жителей, карту посмотреть. И вместо того чтобы мы немного отдохнули перед концертом и перекусили, мы ждали, пока этот болван найдет дорогу. Господи, как я орала на него, даже на мат перешла. Это унизительно, но если человек по-другому не понимает?! Вот таких мужиков я терпеть не могу — тупых и упертых. Но, увы, таких большинство. Вообще же к супружеству я отношусь нормально, но считаю, что



сначала около двух-трех лет нужно пожить в гражданском браке, а потом только оформлять официальные отношения.

Идеал, по словам Жанны, это высокий блондин с зелеными глазами.

— Но самое главное — даже не внешность. Надо, чтобы он меня понимал, — вздыхает бывшая "блестящая". — Богатство для меня не имеет никакого значения.

Когда **Алсу** впервые "засветилась" на телеэкранах с песней "Зимний сон", ее приняли за очаровательную певичку-однородку, но



когда узнали, что ее отец вице-президент крупнейшей нефтяной компании, ласково начали называть "королевой бензоколонок" и кардинально изменили мнение о милой татарочке. Но тогда певице было шестнадцать лет и замужество не входило в ее планы. Сейчас же 22-летняя Алсу из нимфетки "Лолиты" превратилась в одну из самых известных невест.

По слухам, был у нее друг-индус, к ней в женихи набивался Отар Кушанашвили. Год назад Алсу встречалась с русским англичанином Павлом, даже ее отец Ралиф Сафин одобрил выбор дочери. Но им не суждено было быть вместе, они расстались, так как Паша не смирился с тем, что его девушка все время в разъездах. Поговаривают, что паренек испугался ее влиятельного отца.

— Первое, на что я обращаю внимание, это глаза! — заявила Алсу. — Мне больше нравятся brunetы, чем блондины! Я обожаю жгучих brunetов со смуглой кожей и желательно голубыми глазами — это такая редкость! Если судить по внешности, то это мой идеал! Мне не нравятся мужчины маленького роста! Также не люблю, когда он накачан, как Арнольд Шварценеггер! Достаточно быть просто подтянутым. Мне не нужна тряпка! Мне нужен мужчина, который будет главой семьи! И если я найду такого, я сразу же выйду замуж, уверяю вас.

Пожалуй, самой сексуальной невестой шоу-бизнеса по праву можно считать 24-летнюю **Машу Малиновскую**. Бывшая ведущая программы "10 секси на МУЗ-ТВ" очень долго соблазняла мужчин с голубого экрана.

— Мой избранник должен быть идеальным, — призналась Малиновская. — Я люблю сильных и отважных мужчин. Мне бы подошли Брюс Уиллис, Джон Траволта, ну на крайний случай Брэд Питт. Мне нужен такой, ко-



торый готов добиваться меня и моей любви. Я не верю в любовь с первого взгляда. Человека можно полюбить, только узнав его. Мне нужно чувствовать, что мужчина очень хочет быть со мной и готов на многое, чтобы добиться моего расположения. Мне нравится, когда со мной нянчатся. После первого брака я вряд ли скоро выйду замуж еще раз.

Одна из самых загадочных незамужних девушек нашей эстрады — **Глюкоза**, в миру 19-летняя **Наталья Ионова**.

— Замуж я не тороплюсь, потому что не хочу становиться домохозяйкой, которая варит борщ и помешана на собственных детях. Но когда-то это произойдет, я это понимаю, — говорит Наташа.

— Каким будет мой мужчина? Во-первых, старше меня. Во-вторых, в нем непременно должна присутствовать загадка, он должен быть как непрочитанная книга, которую мне захочется листать и изучать всю жизнь. Я бы хотела видеть рядом с собой фи-



зически сильного, умного и искреннего мужчину. Все эти факторы должны быть в нем вместе. Я не смогу простить измену ни при каких обстоятельствах. А еще мне бы хотелось самой побыть хоть один день мужчиной, чтобы почувствовать, понять, каков же их мир изнутри. О замужестве сейчас я не задумываюсь, но если встречу того, кто мне это предложит, и я пойму, что он — часть меня, то, не раздумывая, пойду в загс.

Чемпионка мира по художественной гимнастике 22-летняя **Алина Кабаева** одна из самых завидных невест в мире спорта. Несколько месяцев назад она со скандалом рассталась со своим женихом — 35-летним **Давидом Муселиани**. Кандидат в мужья Кабаевой должен быть сильным, чтобы в трудный момент можно

было скрыться за его спиной.

— Мужчина для меня всегда будет с большой буквы, я уважаю всех представителей сильного пола, — говорит Алина. — Особенно я отдаю предпочтение тем из них, которые твердо стоят на ногах, с которыми женщина чувствует себя уверенно. Но все равно я считаю, что мужики, как дети! Я уже сделала одно откры-



тие: если их, например, внимательно слушать, не перебивать, они становятся просто ручными!

Еще одна весьма перспективная кандидатка на роль идеальной жены — 18-летняя спортсменка **Мария Шарапова**. Моло-



да, замужем не была, да к тому же миллионерша: заработала кучу бабок и на весь мир прославилась после того, как стала победительницей самого престижного турнира в мире — "Уимблдон-2004". О том, почему Маша до сих пор не замужем, она охотно говорит во всех своих интервью. Ссылается на то, что рановато ей еще...

— Наверное, еще не пришло время думать о замужестве, мне же не 30 лет! Но если заглядывать в будущее, я бы хотела видеть рядом с собой человека, похожего на моего папу. Мы с отцом понимаем друг друга. Такого я хочу себе мужчину.

В прошлом **Дана Борисова**, сейчас ей 29 лет, олицетворяла собой секс-символ для всей мужской части нашего населения, достигшей призывного возраста. По слухам, Дана крутила



романы с некоторыми бизнесменами, но всё тщетно: замуж никто не берет. Нет подходящего кавалера?

— Мне не нравится, что меня называют тупой куклой! И когда я услышала совершенно случайно, что мой ухажер так отозвался обо мне в компании приятелей, я ему этого не простила, — говорит Борисова. — Так высказываются только необразованные и несмышленные люди! Их даже личностями назвать нельзя. Хочется, чтобы мой избранник ценил меня такой, какая я есть! Тогда я буду отвечать ему взаимностью. Я не гонюсь за богатством. Мне этого не надо. Сейчас в моей личной жизни все хорошо. Сейчас я встречаюсь с прекрасным человеком, который, как мне кажется, уважает меня как женщину. Он подарил мне квартиру на Кутузовском проспекте и машину, о которой всегда мечтала. Хочется создать семью, иметь детей, но мой мужчина сейчас слишком занят, чтобы сыграть свадьбу. А я подожду!

Одна из ярких солисток группы "Фабрика" — 22-летняя **Сати Казанова** — очень привередлива в выборе мужчины. Поговаривают, что у нее был роман с экс-мужем Наташи Королевой Игорем Николаевым, но долго отношения не продлились и... Игорь бросил девушку. Сейчас Казанова в поисках партнера.

— Я не одинока, — заявила Сати Казанова в одном из интервью, — я свободна! А это две раз-



ные вещи! Мужчины боятся одиноких женщин и поэтому стараются обходить их стороной. А для свободных они открыты. Жаль, что сейчас трудно встретить достойного тебя мужчину, выбор невелик. Я надеюсь, что когда-нибудь это случится. Очень ценю в мужчине ум, силу и главное — самостоятельность и независимость. Ну и, конечно, материальное благополучие, чтобы он мог выполнять любую мою прихоть. Ведь если мужчина любит, он станет звездой с неба. А еще Сати призналась, что допускает возможность того, что у нее появится ребенок, но при этом она будет не замужем.

— В каждой женщине заложено то, что она должна стать матерью. Но при этом не заложено того, что с ней должен быть рядом мужчина, — говорит Сати. — Если я не встречу своей идеальной половинки, я рожу от какого-нибудь своего друга ребенка, но замуж не пойду. Зачем?

По материалам  
информгентств.

